

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL EF 0743-21
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL EF 0743-21

PROJETO, FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE LINHAS DE VIDA NOS CAMINHOS DE ROLAMENTO DAS PONTES ROLANTES

PROYECTO, SUMINISTRO Y INSTALACIÓN DE LÍNEAS DE VIDA EN VIGAS CARRILERAS DE LOS PUENTES GRÚA

ADITAMENTO 2

ADITIVO 2

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições (CBC) do Pregão Eletrônico Binacional EF 0743-21, a ITAIPU responde pergunta realizada por interessadas nesta licitação:

I) De conformidad con lo dispuesto en el sub-ítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0743-21, la ITAIPU responde preguntas realizadas por empresas interesadas en esta licitación:

PERGUNTA 1.

“Esse tipo de serviço com exposição a queda em altura certamente irá necessitar de linhas de vida provisórias com cordas para garantir a segurança dos instaladores. O custo dessas linhas de vida provisórias já está contemplado na planilha de preços?”

PREGUNTA 1.

Este tipo de servicio con exposición a caídas de altura ciertamente requerirá líneas de vida provisorias con cuerdas para garantizar la seguridad de los instaladores. ¿El costo de estas líneas de vida provisorias ya está incluido en la planilla de precios?

RESPOSTA

Sim. Todo o custo necessário para a execução completa da instalação está contemplado na planilha de preços.

RESPUESTA

Sí. Todo el costo necesario para la ejecución total de la instalación está incluido en la planilla de precios.

PERGUNTA 2.

“A NR 35 ANEXO II item 2.1b determina que serviços com cordas só podem ser realizados por trabalhadores certificados pela NBR 15.475.

PREGUNTA 2.

La NR 35 ANEXO II ítem 2.1b determina que los servicios con cuerdas solo pueden ser realizados por trabajadores certificados por la NBR 15.475.

Será exigido que os profissionais tenham o certificado de acesso por cordas (alpinista industrial) além do ASO apto para trabalho em altura e demais qualificações do edital?”

¿Se requerirá que los profesionales tengan un certificado de acceso por cuerdas (alpinista industrial) además del ASO apto para trabajar en alturas y demás calificaciones del PBC?

RESPOSTA

Sim. Conforme consta na NR 35, Anexo I, Item 2.1.

RESPUESTA

Sí. Conforme se indica en la NR 35, Anexo I, sub-ítem 2.1.

“2.1 As atividades com acesso por cordas devem ser executadas:

- a) de acordo com procedimentos em conformidade com as normas técnicas nacionais vigentes;*
- b) por trabalhadores certificados em conformidade com normas técnicas*

“2.1 Las actividades con acceso por cuerdas deben ser ejecutadas:

- a) de acuerdo con procedimientos de conformidad con las normas técnicas nacionales vigentes;*
- b) por trabajadores certificados de acuerdo con las normas técnicas nacionales vigentes*

nacionais vigentes de certificação de pessoas;
c) por equipe constituída de pelo menos dois trabalhadores, sendo um deles o supervisor”.

PERGUNTA 3.

Em relação à chamada de referência, perguntamos se será admitida a participação no Consórcio, sejam empresas paraguaias entre si ou com empresas brasileiras. Se a resposta for afirmativa, perguntamos quais seriam os requisitos a serem cumpridos por cada membro?

RESPOSTA

Não será admitido. De acordo com o item 1.3.1 do CBC não está prevista a participação de consórcios.

PERGUNTA 4.

“Algumas dessas linhas serão instaladas em telhado?”

RESPOSTA

Não. As linhas de vida serão instaladas em caminhos de rolamento das pontes rolantes. No item 5 da Especificação Técnica há fotos dos locais de instalação.

PERGUNTA 5.

“Será necessário dimensionar postes em inox para linhas de vida?”

RESPOSTA

É de responsabilidade da empresa contratada elaborar o projeto e identificar a necessidade da instalação de postes. Caso seja necessário, estes deverão ser dimensionados corretamente e serem fabricados em aço inoxidável 304, conforme consta no item 4.2 da Especificação Técnica.

PERGUNTA 6.

“Os trava quedas retrátil estão inclusos no escopo de fornecimento para quem vencer a licitação? Os trava quedas devem ser de aço inox?”

Não, o fornecimento de trava quedas retrátil não faz parte do escopo de fornecimento.

para la certificación de personas;
c) por un equipo formado por al menos dos trabajadores, siendo uno de ellos el supervisor”.

PREGUNTA 3.

“Respecto al llamado de referencia consultamos si será admitida la participación en Consorcio, ya sea empresas paraguayas entre sí o con empresas brasileñas. ¿Si la respuesta es afirmativa, consultamos cuáles serían los requisitos a ser cumplidos por cada miembro?”

RESPUESTA

No será admitida. Conforme al ítem 1.3.1 del PBC, no está prevista la participación de consorcios.

PREGUNTA 4.

¿Algumas de las líneas se instalarán sobre techo?

RESPUESTA

No. Las líneas de vida serán instaladas en las pistas de los puentes grúa. En el ítem 5 de la Especificación Técnica hay fotos de los locales de instalación.

PREGUNTA 5.

¿Será necesario dimensionar postes de acero inoxidable para las líneas de vida?

RESPUESTA

Es responsabilidad de la empresa contratista elaborar el proyecto e identificar la necesidad de instalación de postes. En caso de ser necesario, deberán estar correctamente dimensionados y fabricados en acero inoxidable 304, tal y como se indica en el ítem 4.2 de la Especificación Técnica.

PREGUNTA 6.

¿Están incluidos los anticaídas retráctiles en el alcance del suministro para el vencedor de la licitación? ¿Deben los anticaídas ser de acero inoxidable?

No, el suministro del anticaídas retráctil no está incluido en el alcance del suministro.

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional EF 0743-21.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 05.07.21

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional EF 0743-21.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 05.07.21